



## **В Ершове женщина признана виновной в совершении преступлений против здоровья населения и общественной нравственности, а также против порядка управления**



Собранные Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летней Ольге Яшкиной. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных 1 ст. 238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), ч. 4 ст. 327.1 УК РФ (использование для маркировки алкогольной продукции заведомо поддельных федеральных специальных марок).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2016 года Яшкина осуществляла сбыт спиртосодержащей продукции в одном из магазинов на автодороге Энгельс-Ершов-Озинки на территории Ершовского района, которую хранила в помещении этого же магазина. Согласно данным экспертного заключения спиртосодержащая жидкость не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей. Кроме того, алкогольная продукция была оклеена поддельными федеральными специальными марками.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Противоправные действия Яшкиной выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Саратовской области.

Приговором суда Яшкиной назначено наказание в виде 1 года 4 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 6 месяцев.

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1117880>